
Birimimde kurduğum 
iletişim sürecinden 
memnunum.

Birimimde yapılan iş ve
işlemlerde bana
sağlanan güven
duygusundan
memnunum.

Birimimde yapılan
görev dağılımlarından
memnunum.

Birimindeki personelin
tutum ve
davranışlarından
memnunum.

Birimimdeki personelin
iş ve işlemlerle ilgili
bilgi seviyesinden
memnunum.

Bölümün bilimsel
çalışmalarımı sürdürme
konusundaki
desteklerini yeterli
buluyorum.

Bölümümde ders yükü
paylaşımının adil
olduğunu
düşünüyorum.

Bölüm lisans ve
lisansüstü eğitiminin
kaliteli olduğunu
düşünüyorum.

Bölüm yöneticilerinin, 
akademik üyelerin
görüş ve önerilerine
değer verdiğini
düşünüyorum.

Bölümün düzenlediği
sosyal, kültürel ve
mesleki faaliyetleri
yeterli buluyorum.
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İÇ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI



Tabloda yanıtlar kısmında yer alan birlikte yüzdesel olarak dağılımını yansıtmaktadır. Bu kısımda mor
renk ile belirtilen yanıtlar “Kesinlikle katılıyorum.” yeşil renk ile belirtilen yanıtlar “Katılıyorum.” Turuncu
renk ile ifade edilen yanıtlar “Kararsızım.” Kırmızı renk ile belirtilen yanıtlar “Katılmıyorum”, ve son olarak
mavi renk ile belirtilen yanıtlar ise “Kesinlikle katılmıyorum”. Olarak nitelendirilmiştir. Tabloda
öğrencilerimizin sorulara verdikleri yanıtların yüzdesel olarak dağılımı gösterilmektedir.

4.54% 0.00% 13.63% 18.18% 54.54% 13.63%

2 4.54% 22.72% 18.18% 36.36% 18.18%

3 0.00% 18.18% 31.81% 36.36% 13.63%

4 4.54% 13.63% 31.81% 36.36% 13.63%

5 18.18% 18.18% 13.63% 36.36% 4.54%

6 9.09% 31.81% 18.18% 31.81% 9.09%

7 4.54% 4.54% 22.72% 50.00% 18.18%

8 13.63% 4.54% 9.09% 54.54% 18.18%

9 4.54% 18.18% 18.18% 45.45% 13.63%

10 4.54% 0.00% 22.72% 59.09% 13.63%

11 4.54% 0.00% 27.27% 50.00% 18.18%

12 9.09% 13.63% 0.00% 40.90% 13.63%

13 4.54% 0.00% 22.72% 63.63% 9.09%

14 13.63% 0.00% 27.27% 36.36% 22.72%

15 13.63% 4.54% 13.63% 50.00% 18.18%

16 4.54% 27.27% 27.27% 31.81% 9.09%


